



RENĐŐRSÉGI AJÁNLÁS TAXISOK RÉSZÉRE

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ön a napi munkavégzése során arra törekszik, hogy az utasokat gyorsan, pontosan, udvariasan kiszolgálja, biztonságosan eljuttassa a kívánt helyre.

A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság, ezzel a kiadványával szeretné felhívni a taxisok figyelmét néhány fontos dologra, mellyel érdemes tisztában lenni!



Bizonyára nem ismeretlen Ön előtt, hogy évről-évre illegális migránsok áradata érkezik az Európai Unió országába. A jelenség veszélye főbbek között az ellenőrizhetetlenség, illetve számos gazdasági, egészségügyi, bűnügyi és szociális probléma kialakulása. Az illegális migráció eltérő módon érinti az Európai Unió tagországait. Magyarország átmeneti zónát képez a nyugati és a keleti országok között, vagyis a nyugat-európa



pába irányuló migráció szempontjából elsősorban a tranzitfolyosó szerepét tölti be. Az illegálisan érkezők többsége Győr-Hegyeshalom irányban próbálkozik keresztül utazni az országon.

Magyarország 2007. december 21. napján csatlakozott a Schengeni Egyezményhez, ekkor kerültek át a schengeni határok a nyugati határtól a keleti, déli határszélre. Magyarországon ettől

az időponttól különböztetünk meg belső, illetve külsőhatárt. Hajdú-Bihar megye határszakasza schengeni külső határszakasz. A belső határokat (pl.: magyar-osztrák határ) bármely ponton át lehet lépni anélkül, hogy személyellenőrzésre kerülne sor, függetlenül az adott személy állampolgárságától. Azonban a harmadik országbeli állampolgárok (a kifejezés mindazokat az országokat jelöli, melyek nem tagjai az Európai Uniónak, Európai Gazdasági Térségnek vagy a Schengeni Közösségnek) nem csak a külső határokon kell megfelelnie a határátlépés feltételének, hanem minden egyes tagállamban külön-külön is. Így érvényes úti okmánnyal, szükség esetén érvényes vízummal, illetve tartózkodási engedéllyel kell rendelkeznie. Amennyiben a határátlépéshez szükséges feltételekkel nem rendelkezik, az adott országban való tartózkodása, az oda való belépés, az államhatár átlépése jogellenes. Ez függetlenül attól, hogy az államhatáron van-e ellenőrzés, vagy nincs.

Munkája során Ön is találkozhat olyan emberekkel, akik illegálisan érkeztek hazánkba és nyugat-európába tartanak. Tudjuk, hogy taxisként az a feladata, hogy embereket az általuk kért helyre szállítson, de a fentiek ismeretében érdemes tudnia, ha úti okmánnyal nem rendelkező, vagy nyilvánvalóan hamis, hamisított úti okmánnyal rendelkező külföldi állampolgárok segít

a jogellenes tartózkodáshoz, vagy a más schengeni tagállamba való beutazáshoz, bűncselekményt követ el. Aki érvényes uti okmány hiányában illetve szükség esetén tartózkodási engedély vagy vízum nélkül Magyarországon át harmadik országban állampolgárt szállít más országokba, jogellenes határátlépéshez nyújt segítséget, embercsempészt követ el.

Taxiként érdemes tudnia azt is, hogy a már országunkban tartózkodó, általában valamely befogadó állomáson elhelyezett migránsok; akik ún. Humanitárius Tartózkodási Engedélyt kaptak, - illetve ha még nem rendelkeznek ezzel, de már menekültügyi eljárás alatt állnak, - sok esetben illegálisan próbálják elhagyni az országot, hogy nyugatra jussanak. Az engedély vagy az előzetes regisztráció során kapott kártya feljogosítja

őket az adott megye közigazgatási területén a jogszerű tartózkodásra, de az ország területének elhagyására, az államhatár bármely viszonylatban történő átlépésére nem.

Amennyiben Ön ezen személyeknek szándékosan segítséget nyújt az illegális határátlépés kivitelezésében, embercsempészés bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt büntetőeljárás alá vonhatják.

Ami gyanút ébreszthet:

- ! Az illegális migránsok gyakran napokon, heteken keresztül utazva érkeznek hozzánk, így sok esetben rendezetlen külsővel találkozhat velük.
- ! Általában magyar fizetőeszközzel nem rendelkeznek, nyelvtudásuk korlátozott, nehezen tájékozódnak, viselkedésük kiszámíthatatlan, az átlagostól eltérő, feltűnő.
- ! Döntő többségében kisebb csoportokban közlekednek.
- ! A szállítandó személyek kinézete mellett, gyanús lehet a szállításért felajánlott pénz aránytalanul nagy összege...
- ! ...valamint a szállítás megszervezésének, a szállítás végrehajtásának körülménye, az útirány.



Amennyiben arra következtet, hogy olyan személyeket szállít, akik jogellenesen tartózkodnak az országban, vagy illegálisan akarnak az EU más tagállamába utazni, azonnal tegyen bejelentést a Rendőrségen, hívja a 112-es számot.

KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT!

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

